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Questionario di monitoraggio 
Attività didattica a distanza 

I docenti dell’Istituto sono stati chiamati a rendicontare le prime azioni messe in 
atto in merito alle attività di didattica a distanza, attraverso l'utilizzo di strumenti 

ampiamente illustrati dall’Animatore Digitale. 

Di seguito sono illustrate le risultanze del questionario 



Docenti coinvolti 



Scuola dell’Infanzia 

Il 96,4% dei docenti ha messo in atto azioni di 
didattica a distanza 



Scuola Primaria 

Il 100 % dei docenti ha messo in atto azioni di 
didattica a distanza 



Scuola Secondaria di Primo Grado  

Il 98,4 % dei docenti ha messo in atto azioni di 
didattica a distanza 



Alunni coinvolti 



Alunni che non hanno risposto 
a tutte le iniziative  
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Piattaforme e strumenti utilizzati  



Valutazione 

Il 56,9% ritiene necessario attuare forme di valutazione a distanza 



Utilità  

Il 54,6% ritiene necessariamente utile la didattica a distanza



Grazie per la collaborazione 


